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Cílem práce bylo podat přehled o vývoji webové grafiky se zaměřením na Flash a jeho 
konkrétní aplikace ve webovém prostředí. 

Shoda se zadáním bakalářského úkolu: 
Cíl i struktura práce dobře sleduje zadání bakalářského úkolu. Autor pravidelně téma 
konzultoval a díky své systematické práci nakonec dosáhl pozoruhodného výsledku. 

Struktura práce: 
Práce je přehledně strukturována do pěti kapitol s úvodem a závčrcm. Od historie webové 
grafiky autor přechází k obecné problematice tlashové grafiky, dále podrobně popisuje 
program Macromedia Flash. V druhé části práce se pak autor zaměřuje na tlashová díla a 
projekty. Celá práce je zpracována s maximální pečlivostí, se znalostí problematiky a 
s osobním nadšením, které čtenáře hned zaujme. Autor postupuje systematicky od základního 
ke složitému, od obecného ke konkrétnímu a v druhé části práce pokračuje praktickými 
příklady. Jedinou drobnou výhradou ve struktuře práce je poněkud nejasné členění páté a 
šesté kapitoly. 

Volba informačních zdrojů: 
Autor pracoval v obtížné situaci, kdy k teoreticky zadanému tématu nebylo k dispozici mnoho 
relevantní literatury, která by o tlashové grafice pojednávala obecně. V rámci možností autor 
nakonec shromáždil a prostudoval množství související literatury a informačních zdrojů. 
Výsledkem je seznam zahraničních i českých zdrojů, které jsou pro přehlednost rozděleny na 
tištěné monografie a elektronické zdroje. 

Stylistická úroveň práce: 
Po této stránce nemám k práci žádné výhrady, práce je velmi čtivě napsaná, autor dobře a 
přesně formuluje své myšlenky. 

Formální úprava práce: 
Grafická úroveň práce je výborná, vysoce nadprůměrná a dokládá autorův grafický cit. 
Oceňuji, že u obrázků a screenshotů je vždy důsledně uváděn příslušný zdroj. Také v textu 
autor poctivě a systematicky cituje. Autor navíc práci doplnil CD nosičem, na němž 
prezentuje svou práci v oblasti tlashové grafiky. Dokládá tím své praktické zkušenosti a svou 
bakalářskou práci tím významně obohacuje. 

Závěr 

Celkově se mi práce velmi líbila, oceňuji pečlivé zpracování a originální téma, kterému se na 
ÚISK nikdo takto nevěnoval. Líbí se mi, že autor píše o tématu které z praxe zná a tím dodává 
celé práci věrohodnost a dobrou úroveň. Předloženou bakalářskou práci doporučuji 
k obhajobě s hodnocením výborně. 

Ing. Martin Souček 


